
 

١

 

 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته : حسابان متحان نهايي درس:ت اسؤالا
٢تعداد صفحه:    تاريخ امتحان :آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره سواًلات (پاسخ نامه دارد)رديف

١ 

 كدام عبارت درست و كدام نادرست است؟
f(x)الف) تابع  = ١

୶
 درتمام دامنه خود يكنوا است. 

f(x)يم چند جمله اي ب) باقيمانده تقس = x٣ − ٥x٢ + xبر   ٧ −  است. -١١برابر  ٣
٣πج) اگر

٢
<∝< ٢π  باشدsin ∝ > tan  است. ∝

٧٥/٠  

٢ 

 خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد.اي جاه
 ............... نزولي اكيد است..............................الف) تابع زير در بازه ................................. صعودي اكيد و در بازه 

 
 
 
 
 
 
 
 

y  ) روي نمودار٤ , -٢ب) نقطه ( = f(x) را به كمك تابع قرار دارد. اگر اين نقطه  g(x) = f(٢x) + انتقال دهيم با    ١
 نقطه ......................... متناظر است.

f(x)ج) معادله مجانب قائم تابع  = ୶٢ା٢xା١
୶٢ି١

 به صورت ............................. است.   
f(x)د) دوره تناوب تابع   = ٣ sin(٣x) +  ..... است.برابر ........................ ٧

g(x)ه) تابع    = ١
୶ି٢

 در نقطه .............................. مشتق ناپذير است.  
f(x)و) آهنگ متوسط تغيير تابع  = −x٢ + ٢x   نسبت بهx     برابر با ...................... است.  [١,٢−]در بازه 

٥/٢  

 را مشخص كنيد. كنيد و جواب هاي كلي معادلهمعادله مثلثاتي زير را حل  ٣
cos(ݔ٣) − (ݔ)٢ݏ݋٢ܿ + ١ = ٠

١ 

٤ 

 با توجه به نمودار حاصل حدهاي زير را تعيين كنيد. 
 ) lim

୶→ାஶ
f(x)  الف   =

 
 

lim
୶→٢ష f(x)  (ب=

 
 
 
 
 
 
 

٥/٠  

 

 

٢

٣ 

٢
٤ 

٢



  ن :مدت امتحاساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته : حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٢تعداد صفحه:  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره سواًلات (پاسخ نامه دارد)رديف

٥ 

 . آوريد ستدب وجود صورت در را زير ي حدها حاصل

lim( الف
x٢

|x − ٢| =

x → ٢ି
 

ܕܑܔ (  ب      
∞±→࢞

−૜࢞૜+૞࢞
(૝࢞)૛

١ 

٦ 
(ݔ)݂ي تابع              مشتق هاي راست و چپ و مشتق پذير با استفاده از تعريف مشتق ، وجود = |x − را در نقطه    |٣

x =  .بررسي كنيد    ٣
٥/١  

f(x)ع  نمودار تاب ٧ = √xرا رسم كنيد و مشتق پذيري اين تابع را در نقطه     ٣x =  ١    بررسي كنيد. ٠

yمعادله خط مماس بر منحني     ٨ = sin x  ل را در نقطه اي به طوx = ஠
٦

٧٥/٠ واقع بر منحني بدست آوريد .       

٩ 

                                                  مشتق توابع زير را بدست آوريد .                                  
y = (٢x − xالف(   ٥(٣

ܡ ( = ܖܑܛ૝ିܠ ܠ
૚ାܛܗ܋ ܠ

ب

y ( ج                                                                             = (١ − ٤x٣)൫√١ + ٢x + x٢൯     

٥/٢  

(௫݂)اگر تابع    ١٠ = ൝
٢ݔ + ݔ٣ + ܽ ݔ > ١

ܾ ݔ = ١
ݔܿ + ١ ݔ < ١

ݔدر نقطه     = ٢٥/١ را بيابيد.  ܿ و ܾ و ܽمشتق پذير باشد    ١  

(ݔ)݂اگر    ١١ = ٢ݔ)݃ + (٢)ᇱ݂  و  (ݔ = ٧٥/٠ .(ݔ)ᇱ݃باشد مطلوب است محاسبه  ٥  

١٢ 

 وجود مشخص كنيد. نقاط خواسته شده را در صورت fباتوجه به شكل زير براي تابع 
 الف) ماكزيمم نسبي

 ب) مينيمم نسبي
 ج) ماكزيمم مطلق

 د) مينيمم مطلق
 ه) عطف

 
 
 
 
 
 

٢٥/١  

 ١ واحد است به دست آوريد. ١٦ه محيط آن براي مربعي كه محيط آن يك مربع را نسبت ب آهنگ تغييرات مساحت ١٣

f(x) ني تابعنقاط اكسترمم نسبي و مطلق و بحرا ١٤ = −٢x٣ + ٣xرا در بازه  ٣ቂି١ 
٢

, ٢ቃ .٢٥/١ بيابيد  

١٥ 
f(x)عطف  نقطه  (١,٢)را طوري بيابيد كه نقاط نقطه   c , b , aمقادير  = ax٣ + ٣bx٢ − c  باشد ونمودار آن محور

 قطع كند.٤ عرض ها را در نقطه اي به عرض 
١ 

yجدول تغييرات ونمودار تابع  ١٦ = x٣ − ٣x٢ را رسم كنيد و سپس مختصات نقطه عطف آن را تعيين كنيد. ٢ 

 



 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته : حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٤تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

٧٥/٠ ) ٢٥/٠)           ج )  درست ( ٢٥/٠)          ب ) نادرست  (  ٢٥/٠الف ) نادرست   (  ١  

٢ 

, ૜)الف )  ૝)    )٢٥/٠        (-          (૛ , ૜)             )٢٥/٠        ( 
, ૛)ب )  −૚)         )٥/٠        ( 
ܠج )  = ૚          )٥/٠        ( 

૛ૈد ) 
૜

     )٢٥/٠ ( 
 )        ٥/٠(          ٢ه )  

 )٢٥/٠(    -١و) 

٥/٢  

٣ 
(࢞૜)ܛܗ܋ − ૛࢙࢕ࢉ૛(࢞) + ૚ = ૙ → ܛܗ܋ ૜࢞ = ܛܗ܋ ૛࢞    (૙ ∕ ૛૞)    →

   ૜ܠ = ૛ܓ ±   ૛࢞    (૙/૛૞)
 → ࢞  = ૛࣊࢑    (૙/૛૞)  ,    ࢞ = ૛

૞
      (૙/૛૞)    ૈܓ

١ 

٥/٠ )٢٥/٠(        ∞+)              ب )  ٢٥/٠(    ١الف )    ٤  

٥ 

ܕܑܔ   (  الف 
૛ష→࢞

૛࢞

࢞| − ૛| =
૝

૙ା = +∞

                            )٢٥/٠)        (٢٥/٠( 

ܕܑܔ
ஶ±→࢞

−૜࢞૜ + ૞࢞
(૝࢞)૛ = ܕܑܔ

ஶ±→࢞

−૜࢞૜

(૝࢞)૛ =  ∓∞

                                                       )٢٥/٠)        (٢٥/٠( 

١ 

٦ 

ା(૜)′ࢌ = ܕܑܔ
૜శ→࢞

|૜ି࢞|
૜ି࢞

= ܕܑܔ
૜శ→࢞

૜ି࢞
૜ି࢞

= ૚    
 )٢٥/٠)        (٢٥/٠(                  )    ٢٥/٠(

ା(૜)′ࢌ = ܕܑܔ
૜ష→࢞

|૜ି࢞|
૜ି࢞

= ܕܑܔ
૜ష→࢞

(૜ି࢞)ି
૜ି࢞

= −૚                                                                                                
                                                       )٢٥/٠)        (٢٥/٠( 

 )٢٥/٠تابع مشتق پذير نيست (

٥/١  

٧ 

(࢞)ᇱ܎ = ܕܑܔ
૙→࢞

૜࢞√ − ૙
࢞ = ܕܑܔ

૙→࢞

૜࢞√

࢞ = ܕܑܔ
૙→࢞

૚
૜࢞√ = +∞

                                       )٢٥/٠(      )                ٠/ ٢٥( 
 )٢٥/٠تابع مشتق پذير نيست (

 )٢٥/٠رسم نمودار(
 
 
 
 
 

١ 

 

 



 

  مدت امتحان :ساعت شروع :فيزيك رياضي و رشته : حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٤تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال خانوادگي :نام و نام 

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

٨ 

 

ܠ =
ૈ
૟ → ܡ   = ܖܑܛ

ૈ
૟ =

૚
૛       (૙/૛૞)

ᇱܡ = ܛܗ܋ ܠ    → ܕ   = ܛܗ܋ ܠ  = √૜
૛

                    (૙/૛૞)
 

ܡ −
૚
૛ =

√૜
૛ ቀܠ −

ૈ
૟ቁ                (૙/૛૞)

٧٥/٠  

٩ 

 
ᇱ࢟ = ૞(૛ − ૜࢞૛)(૛࢞ −  ૜)૝࢞
               (0/5)         (0/25)
                               

(0/5)                             (0/25) 

ᇱ࢟ =
(૝࢞૜ − ૚)(࢙࢞࢕ࢉ + (࢙࢞࢕ࢉ − ૝࢞)(࢞࢔࢏࢙−) − (࢞࢔࢏࢙

(૚ + ૛(࢙࢞࢕ࢉ  

(0/25) 

ᇱ࢟ = −૚૛࢞૛ඥ૚ + ૛࢞ + ૛࢞ +
૛ + ૛࢞

૛√૚ + ૛࢞ + ૛࢞
(૚ − ૝࢞૜) 

(0/25)                                                   (0/5) 
 

٥/٢  

١٠ 

 
૝        (0/25)بايد تابع پيوسته باشد پس         + ࢇ = ࢈ = ࢉ + ૚ 

(࢞)ᇱࢌ =  ൜  ૛࢞ + ૜                     ࢞ > ૚            ࢌା
ᇱ (૚) = ૞

࢞                          ࢉ <   ૚                ିࢌ
ᇱ (૚) =  (0/25)    ࢉ

c=5 (0/25)
b=6 (0/25)
(0/25) 2= ࢇ

٢٥/١  

١١ 

 (2x+1) 

(࢞)ᇱࢌ = ૛࢞) + ૛࢞)ᇱࢍᇱ(࢞ + ૙) (࢞ ૛૞⁄ ) 
(࢞)ᇱࢌ = (૝ + ૚)ࢍᇱ(૟)  (૙ ૛૞⁄ ) 

ᇱ(૟)ࢍ =
૞
૞ = ૚  (૙ ૛૞⁄ )

٧٥/٠  

٢٥/١ )٢٥/٠( Dه)     )٢٥/٠وجود ندارد ( د)    )٢٥/٠(  Gج)     )٢٥/٠(  Fب)     )٢٥/٠(   Gالف)  ١٢  

١٣ 

ܛ =  ૛ܠ
ܘ = ૝ → ܠ =

ܘ
૝ (૙ ૛૞⁄ ) 

࢙ =
࢖

૚૟
૛

 (૙ ૛૞⁄ )  → (࢖)ᇱ࢙  =
࢖
ૡ (૙ ૛૞⁄ )  → (࢖)ᇱ࢙  = ૛ (૙ ૛૞⁄ ) 

١ 

 



٠ ٢٥  

٠ ٢٥  

ܽ =
١
٤ 

 

٠ ٢٥٠ ٢٥ ܾ =
−٣
٤  

 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته : حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٤تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

١٤ 

 اط بحرانيقن
(࢞)ᇱࢌ  =  −૟࢞૛ + ૟࢞ = ૙      → ࢞  = ૙ ࢞  يا = ૚  (0/25)

(૙)ࢌ = ૙   ,    ࢌ(૚) = ૚   ,    ࢌ ൬−
૚
૛൰ = ૚   ,    ࢌ(૛) = −૝  

→   (૙, ૙)  مطلقܖܑܕ  (૙/૛૞)        و       (૛, −૝)  مطلقܠ܉ܕ  (૙/૛૞)
 

٢٥/١  

١٥ 

(࢞)ᇱࢌ = ૜࢞ࢇ૛ + ૟࢈  

(࢞)"ࢌ = ૟࢞ࢇ + ૟࢈ 
 

(૚)"ࢌ = ૙   →    ૟ࢇ + ૛࢈ = ૙   →     ૜ࢇ + ࢈ = ૙ 
 

(૚)ࢌ = ૛   → ࢇ    + ૜࢈ − ࢉ = ૛         

 

(૙)ࢌ  = ૝   →     ૙ + ૙ − ࢉ = ૝   → ࢉ     = −૝

ቄ ૜ࢇ + ࢈ = ૙
ࢇ + ૜࢈ = −૛

 

١ 

 

 

 



ᇱᇱݕ = ݔ٦ − ٦ = ٠ → ݔ = ١ → ݕ = −٢ → (١,  نقطه عطف (٢−

 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك :رشته  حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٤تعداد صفحه:  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

  طراح سوال : 
 نمره پاسخنامهرديف

١٦ 

 

 

yᇱ = ٣x٢ − ٦x = ٣x(x − ٢) = ٠  

 

 

 

 

)٢٥/٠(  

 

 
 

 

)٥/٠رسم نمودار(  

)٥/٠رسم جدول (  

 

 

 

 

٢ 

 

 

 

ݔ = ٠ → ݕ = ٠

ݔ = ٢ → ݕ = −٤
٠ ٢٥

٠ ٢٥

٠ ٢٥


